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1. ¿Cree que este curso es útil para la formación de un doctorando?

10 respuestas

2. Nivel de satisfacción respecto a las sesiones:

10 respuestas

Iniciativa emprendedora y creación de

empresas 2021-2022 | Formación

transversal | Escuela de Doctorado UC3M
10 respuestas

Publicar datos de análisis

Copiar

Sí, y la recomendaría a otros
doctorandos en mi programa de
doctorado.
Sí, aunque no la recomendaría
a otros doctorandos de mi
programa de doctorado.
No, y no la recomendaría a
doctorandos de ningún
programa de doctorado.
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3. Nivel de satisfacción respecto al material docente:

9 respuestas

4. Nivel de satisfacción respecto a las actividades:

10 respuestas

5. La carga de trabajo es adecuada a los objetivos del curso:

10 respuestas
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6. ¿Qué contenidos o actividades ha considerado más interesantes?:

8 respuestas

Los trabajos en equipo, aunar la mentalidad de ingenieros con otras disciplinas

Modelos de negocio

Las prácticas de crear emprendimientos

Proyecto "Idea de Negocio", "Bussines Model Canvas"

El contenido y las actividades realizadas fueron ilustrativas y útiles para emprender cualquier
negocio. Por cuanto fue un curso excelente e integral.

Todos

Todos fueron de lujo. Excelente metodología y dominio del tema.

El estudio de viabilidad

7. ¿Hay algo que se pueda mejorar?

8 respuestas

Lo alargaría en una sesión adicional

El tiempo del curso

Que sea un poco más extenso, más tiempo.

Considero que cumplió con mis expectativas

Ampliar el tiempo.

No

El tiempo. Deberían ampliarse las sesiones.

Me hubiera gustado trabajar con el de mi proyecto, otra cosa es que también es muy
enriquecedor escuchar lo de los demás. E gustaría que se pudiera hacer ambas cosas.
Trabajar en equipo los proyectos de todos
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8. Nivel de satisfacción respecto a la docente Mª Jesús Nieto:

10 respuestas

9. Nivel de satisfacción respecto a la docente Mª José Herrero:

10 respuestas

10. Nivel de satisfacción respecto al docente Francisco Javier Sánchez:

10 respuestas
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11. ¿Qué opina de la docencia telemática en comparación con la presencial? (opcional)

8 respuestas

Me gusta porque lo puedo compatibilizar con mi actividad laboral y me permite conectar con
estudiantes de doctorado de otros paises

Mejor presencial

Excelente

Es de gran ayuda ya que al encontrarme en Ecuador he podido conectarme adecuadamente.

Excelente.

Es perfecta para conciliación

Excelente.

Yo lo prefiero

12. Valoración global del curso

10 respuestas

13. Comentarios o sugerencias (opcional)

3 respuestas

Mas tiempo

Ampliar los temas y el tiempo para una segunda edición. Profundizar un poco más con el
asunto de la investigación, la academia y los proyectos.

Más cursos on line
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14. ¿Cuándo prefiere realizar nuestros cursos de formación transversal?

10 respuestas

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Términos del Servicio -
Política de Privacidad

Copiar

Primer cuatrimestre
Segundo cuatrimestre
Indiferente30%
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